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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE

MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia sete (07) de março do ano de

dois mil e dezesseis (2016), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu,

situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador

Orlando dos Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do

Hino Nacional. Em seguida solicitou ao Vereador Secretário da Mesa, Doutor Júlio

César Máximo, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove (09): Carlos Raimundo Barroso (Friti), Demetrius

Tadeu Sartoris, João Clarismon Salvador, Joaquim Gonçalves Sobrinho, José Ibraim

Pereira, Júlio César Máximo, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves \Vj
Filho e Sidney Sousa Silva (Coquinho). O Senhor Presidente deu início à matéria do

Expediente e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura da Ata da 3a Reunião

Extraordinária que, após lida, foi submetida a turno único de discussão e votação e foi

Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Inicialmente o Senhor Presidente fez os

Comunicados da Mesa Diretora: solicitação da Diretória do Lar São Vicente de Paulo
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que pede a todos os vereadores uma ajuda financeira para a festa em prol da entidade,

que poderá ser entregue até amanhã na secretaria da Câmara; convocação dos
' vereadores para que se reúnam com suas comissões no dia 21 de março no período da

tarde, para estudo dos projetos de lei e das emendas que serão votadas na próxima

sessão ordinária. Ato contínuo, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário da /
Mesa Doutor Júlio que fizesse a leitura do Expediente do Executivo: Ofício n.°

12/2016 encaminhando o Projeto de Lei n.° 04 “Dispõe sobre o Programa de Anistia

Parcelamento Especial de Crédito Não-Tributário e dá outras providências” que está

sendo distribuído às comissões nesta sessão e Expediente do Legislativo:

Requerimento n.° 01/2016 de autoria dos Senhores Vereadores Júlio César Máximo, Ç/
Maurício Ribeiro de Paiva e Sidney Souza Silva, Coquinho e Ofício n.° 03/2016 da , &
Comissão Parlamentar de Inquérito encaminhando o Relatório Final das Investigações \Y
do Processo Licitatório n.° 42/2014 da Prefeitura Municipal de Careaçu. Antes de iniciar
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a leitura do Relatório, o Senhor Secretário Vereador Doutor Júlio, que também é

Presidente da CPI, fez algumas considerações importantes sobre as investigações eÿÿ
pediu a colaboração do público durante a leitura, informando tratar-se de um relatórib
muito extenso e por isso será lido pausadamente para melhor entendimento de todos. O x.
Senhor Secretário passou então à leitura do relatório e, ao final, o Senhor Presidente

VOrlando concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente, o
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Relatório da CPI ou outro assunto de interesse público. Neste momento houve um

debate no plenário e todos os edis se manifestaram sobre o Relatório Final da Comissão

Parlamentar de Inquérito. O Senhor Presidente informou aos nobres edis e ao público

presente que uma cópia de todo o Processo da Comissão Parlamentar de Inquérito será

encaminhada amanhã para o Executivo Municipal para dar-lhe conhecimento dos autos.

Informou que também será encaminhada uma cópia dos autos para o Ministério Público

de São Gonçalo do Sapucaí, MG e para Belo Horizonte, MG, através dos Assessores

Jurídicos desta Casa Legislativa, para que o processo seja agora analisado judicialmente

e sejam tomadas as medidas judiciais cabíveis ao caso, conforme dispõe nosso

Regimento Interno. O Senhor Presidente Orlando informou que de acordo com o
Parágrafo Único do artigo 64, a cópia do Relatório Final da CPI somente poderá ser

disponibilizada ao vereador depois de ouvido o plenário e indagou se todos os

vereadores estão de acordo. Havendo concordância de todos, o Senhor Presidente

Orlando informou que o vereador que quiser ter acesso à cópia do relatório, poderá

solicitar na secretaria da Câmara. Passando para a Ordem do Dia o Senhor Presidente

submeteu à turno único de Discussão e Votação o Requerimento n.° 01/2016 que foi

aprovado por todos os vereadores e será enviado ao Executivo para as providências no

prazo regimental. Finalizando com as Considerações Finais, o Senhor Presidente

concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seus agradecimentos ao público

presente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves

Filho agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima reunião ordinária no dia

21 de; março às 19 horas e declarou encerrada a sessão. E eu, Júlio César Máximo,

Sei rio da Mesa, lavrei a presente ata que vai assinada por mim

pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 07 de Março de
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